
สรุปผลการสํารวจความพึงพอใจผู้รับบริการ 
ขององค์การบริหารส่วนตําบลออย 
ประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565 

 มีจํานวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรับบริการท้ังหมด จํานวน 97 คน มีรายละเอียดดังนี้ 
************************************************************************************ 

ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตอนท่ี 1 ข้อมลูท่ัวไป 
1. เพศ  1.  ชายจํานวน 37 คน    2.  หญิงจํานวน   60 คน 
2. อายุ  …………  ปี 
3. จบการศึกษาช้ันสูงสุด     

  1. ไม่ได้เรียนหนังสือจํานวน  3คน    2. ประถมศึกษา จํานวน 48 คน 
    3. มัธยมศึกษาตอนต้นจํานวน 20 คน    4. มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวช.  จํานวน 17 คน 

  5. อนุปริญญา / ปวส. จํานวน 5 คน    6. ปริญญาตร ี จํานวน 3 คน   
  7. สูงกว่าปริญญาตรี  จํานวน 1 คน    8. อ่ืนๆ (โปรดระบุ)............................................ 

4.อาชีพ  …44 คน....เกษตรกร …25 คน..ประกอบธุรกิจส่วนตัว …6 คน..รับราชการ 
  …-…. คน.…..ลูกจ้าง  …18 คน..นักเรียน/นักศึกษา  …4 คน..อ่ืน ๆ 
ตอนท่ี 2 เร่ืองท่ีขอรับบริการ 
…5 คน.. การข้อมูลข่าวสารทางราชการ   …12 คน.. การขอรับเบ้ียยังชีพต่างๆ  
…9 คน.. การยื่นเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรียน  …17 คน.. สวัสดิการผูสู้งอายุ/ผู้พิการ/ผู้ป่วยเอดส์/เด็กแรกเกิด         
…10คน.. การขอดูกล้องวงจรปิด   ……3 คน. การขอประกอบกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ 
…8 คน.. ขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร   …8 คน.. การขอจดทะเบียนพาณิชย์  
…20 คน.. การชําระภาษี ต่างๆ    …5…….. อ่ืน ๆ 
ตอนท่ี 3 ข้อมูลเก่ียวกับความคิดเห็นของผู้รับบริการ 

รายการประเมิน 
ระดับคุณภาพ 

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 

 คน 
ร้อย
ละ 

คน 
ร้อย
ละ 

คน 
ร้อย
ละ 

คน 
ร้อย
ละ 

คน 
ร้อย
ละ 

1. เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกาย
สุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 

8 8.25 75 77.32 14 
14.43 0 0 0 0 

2. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ 
รวดเร็ว แลเอาใจใส ่

12 12.37 80 82.47 5 
5.15 0 0 0 0 

3. เจ้าหน้าท่ีให้คําแนะนํา ตอบข้อซักถามได้
อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเช่ือ  

62 63.92 30 30.93 5 
5.15 0 0 0 0 

4. เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ี
เกิดข้ึนได้อย่างเหมาะสม 

72 74.23 19 19.59 2 
2.06 4 0 0 0 

5.มีช่องทางการให้บริการท่ีหลากหลาย 63 64.95 31 31.96 3 3.09 0 0 0 0 
6. ช้ันตอนให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก 
ซับซ้อน มีความชัดเจน 

12 12.37 67 69.07 18 
18.56 0 0 0 0 

7. มีผังลําดับข้ันตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการอย่างชัดเจน 

46 47.42 37 38.14 14 
14.43 0 0 0 0 

8. การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานท่ี
ให้บริการ เช่นท่ีจอดรถ นํ้าดื่ม 

42 43.30 44 45.36 11 
11.34 0 0 0 0 

รวม 317 40.85 383 49.36 72 74.23 4 0.56 0 0 
 

สรุปการประเมิน 
ความพึงพอใจท่ีมีต่อการให้บริการ ดีมาก ร้อยละ.....40.85.. ดี ร้อยละ..49.36...... ดีมากรวมดี คิดเป็น ร้อยละ  90.21 
 
ตอนท่ี 4 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะในการให้บริการ…………………………………………………………………............................ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 


